



Održiva rješenja u vezi s plastikom recikliranom nakon uporabe

Reciklirana plastika vrijedan je resurs

Materijal recikliran nakon uporabe (post-consumer recycled – PCR) vrijedan je resurs i ako se njime pravilno postupa, može se pretvoriti u privlačnu i svestranu plastičnu ambalažu.

Superfos, podružnica u sklopu tvrtke Berry Global, sa zadovoljstvom predstavlja niz vrhunskih kanti od materijala PCR u različitim oblicima i veličinama, uključujući popularne spremnike kao što su Paintainer®, SuperCube®, SuperLift® i SuperFlex®.



Savršeno za boju, građevni materijal i još mnogo toga

Sve kante od materijala PCR mogu se urediti injekcijskim ukrašavanjem etiketama u različitim bojama. Preuzmite letke proizvoda u kojima se nalazi više detalja o oblicima i veličinama:



SuperLift®



SuperFlex®



Paintainer®



SuperCube®

Jeste li znali?

- Upotreba kanti od materijala PCR pod razumijeva manje neobrađenih materijala i manje fosilnih goriva
- Dobivate vrhunsku kvalitetu uz našu novu formulu za PCR





Održiva rješenja u vezi s plastikom recikliranom nakon uporabe

Kante izrađene od reciklirane plastike

Naša rješenja povećavaju vrijednost vaših proizvoda i podržavaju vaš održivi profil. Zahvaljujući našoj formuli, naša standardna ponuda uključuje minimalno 30 % materijala PCR (recikliranog nakon uporabe) u većini naših ambalaža koje ne služe za pakiranje hrane. U mnogo slučajeva možemo ponuditi znatno veći postotak ovisno o primjeni. U uskoj suradnji s vama brinemo se da kante ispune vaše zahtjeve u vezi s kvalitetom i učinkom proizvoda.



Recikliranje



Održivost



Kružno gospodarstvo

Inovacija i čvrsto iskustvo

Superfos, podružnica u sklopu tvrtke Berry Global, dizajnira, razvija i proizvodi inovativna rješenja za plastične ambalaže, imajući na umu održivost. Iskristite naše bogato iskustvo i odgovoran pristup.

Javite nam se

Ne ustručavajte se obratiti svojoj uobičajenoj osobi za kontakt u tvrtki Superfos ako želite dobiti više informacije ili konkretan savjet o vrsti kante od materijala PCR koja bi bila najprikladnija za vaš proizvod.



[superfos.com](https://www.superfos.com)

superfos@rpc-superfos.com

Zašto su kante od materijala PCR tvrtke Superfos dobar izbor?

- Kante od materijala PCR podržavaju kružno gospodarstvo
- Dostupne su u različitim oblicima i veličinama
- Besprijekorna grafika uz injekcijsko ukrašavanje etiketama

